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ACTA DE SESION ORDINARIA Nº 017 CONCEJO MUNICIPAL 

CELEBRADA EL DIA MIÉRCOLES 13 DE MAYO DE 2009 
 
 
  En Villarrica, transcurrido 13 días del mes de Mayo de 2009, siendo las 08:45 
hrs. el  ALCALDE DE LA COMUNA DE VILLARRICA  SR. PABLO ASTETE MERMOUD, da inicio en 
el nombre de Dios y la Patria a la Sesión Ordinaria Nº 017 de Concejo Municipal, en el Salón 
Auditórium de la I. Municipalidad de Villarrica.- 
 
ASISTENTES: 
  
Miembros Concejo Municipal: 
 
  RENE RUBESKA BALBOA 
  GERMÁN VERGARA LAGOS 
  LETICIA GALLARDO SALAZAR 
  VÍCTOR DURAN RIVERA 
  JUAN BELLO VELASQUEZ 
  MIRTA ULLOA BAEZA 

 

  Secretario de Concejo y Ministro de Fe: se encuentra presente y actúa como tal, el 
Secretario Municipal Titular Néstor Burgos Riquelme y la Secretaria de Actas Srta. Sandra 
Garcés Torres. 
   
 I.- APROBACION ACTAS ANTERIORES: 
  
 Se aprueban las Actas de las Sesiones Ordinarias Nº 14, 15 y 16 y la Sesión 
Extraordinaria Nº 002 con las siguientes observaciones: 
 
  La Concejal Sra. Gallardo quiere dejar expreso en la página 4 del Acta 16 que ella 
apoya con mucha fuerza el proyecto de Normalización del Hospital. En la pagina 6 de la 
misma acta, en una intervención de la Concejal Sra. Mirta Ulloa figura que ella hizo una 
consulta respecto a si se devolvieron dineros no usados en el consultorio y el Alcalde 
responde que si, esa intervención no la hizo la concejal aludida sino que la hizo ella. 
Hay otra intervención en la página 7 donde dice que jóvenes solicitan dinero para cubrir los 
gastos de sus carreras médicas y debe decir técnicas. 
 
 El Concejal Vergara en la pagina 5 del Acta de la Sesión 16, dice los gastos de la 
delegación los hizo la Federación y en la realidad los hizo la Municipalidad. 
 
  El Sr. Alcalde señala que falta incorporar en la pagina 10 el acuerdo que se adopto 
para la adquisición de vehículos vía leasing. En su 2º varios se señala que hay otros vecinos 
intentando comprar terrenos al SERVIU, se trata de Juntas de vecinos, entre ellos la Guido 
Beck de Ramberga.  
   
 El Secretario Municipal  indica que el acuerdo faltante es el siguiente: 
 “El Concejo Muncipal aprobó con el voto en contra del Concejal Sr. Rubeska, 
“Leasing para la Adquisición de 8 vehículos para desarrollar funciones propias del 
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municipio”, en los términos que fue presentado por el Administrador Municipal.” 
  La Concejal Sra. Gallardo señala que en el primer punto vario de la Concejal Ulloa el 
Alcalde respondió que el tema no es similar a lo acontecido con las profesoras porque la 
medida no se alcanzo a aplicar por tanto no se alcanzo a despedir a nadie. 
    
II.- VARIOS: 
  
  El Alcalde Sr. Pablo Astete hace uso de la palabra para exponer los siguientes puntos 
varios: 
 

1. Señala que como primer punto existe una situación pendiente y es la de definir el 
mecanismo de elección del nombre del nuevo Puente de acceso a Villarrica, sugiere 
hacer un concurso Público para definir el mismo; esto es más democrático y 
representativo. 

a. En este tema el Concejal Sr. Bello y la Concejal Sra. Ulloa sugieren que lo 
encabece la Universidad Católica por toda le experiencia que tiene en este 
tema. 

b. El Concejal Sr. Durán señala no estar de acuerdo con hacer un concurso para 
buscar el nombre mientras no se resuelvan las reparaciones que se deben 
realizar para hacer accesible y operativo el mismo. Para ello existe la 
propuesta de Rolf Koster; por otro lado, lo menos que se pueda pedir es que 
exista un compromiso formal de reparación o de financiar la misma por parte 
del Ministro y un proyecto presentado donde corresponda. 

c. El Sr. Alcalde indica que es perfectamente factible avanzar en ambas cosas, 
por un lado ver el tema de las reparaciones y por otra el tema del nombre; 
este es un tema que el Ministro solicito de forma especial. 

d. La Concejal Sra. Gallardo expone que considerado que existe una buena 
disposición de parte del Ministro, es bueno obtener los respaldos necesarios, 
no olvidemos que son figuras políticas que pueden ser cambiadas y los 
acuerdos pueden volver a foja 0. 

e. El Concejal Sr. Rubeska sugiere que este proceso de nombre lo encabece la 
Corporación de Arquitectos que han estado liderando este tema. 

f. El Concejal Sr. Bello señala que no tiene nada que ver una cosa con la otra, es 
perfectamente posible avanzar en los temas de reparación y mejoramiento del 
puente y por otro lado trabajar en definir la forma de buscar el nombre al 
puente. 
 

2. Informa que se ha trabajado fuertemente con la Corporación de Desarrollo de 
Villarrica para buscar una solución a la construcción de una rotonda a la salida de la 
Costanera con el camino a Pucón. En esto se trabajo junto al MOP y es un tema a 
valorar por cuanto ha quedado finalmente donado por parte de la empresa 
propietaria de los terrenos; luego se viene el tema de obtener los recursos para su 
construcción. 

a. La Concejal Sra. Gallardo sugiere que el tema de buscar el nombre al nuevo 
Puente lo encabece la Corporación de Desarrollo de Villarrica, quienes durante 
mucho tiempo han trabajado por el mejoramiento de Villarrica, sería como 
hacerles un reconocimiento. 
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  La Concejal Sra. Leticia Gallardo hace uso de la palabra para exponer los siguientes 
puntos varios: 
 

1. Informa que el 22 de Mayo la AMRA esta organizando una capacitación para 
Concejales en Temuco, el detalle del programa lo harán llegar pronto. 

2. Existe un problema, ya antes visto en otras sesiones de concejo, respecto a las garitas 
de la 2ª Faja a las que les falta paredes y la gente se moja cuando llueve, se deben 
incorporar igual a las de la Villa Todos Los Santos. 

3. Esta peligrosa la entrada y salida al pozo lastre en las cercanía del Colegio Ingles, urge 
que la empresa destinen una persona para que mantenga limpio de barro y tierra este 
acceso. 

4. Recibió una carta del Sr. J. Guillermo González  que les invita poner en tema futuros 
de Concejo la posibilidad de  como rendir un homenaje a los sacerdotes capuchinos 
de Bavaria que vinieron a   servir a la comunidad Villarricense; es un tema a 
considerar no menor de rendir este reconocimiento.                

a.  El Concejal Sr. Rubeska estima que bueno aprovechar estas oportunidades y 
hacer un monumento relevante a algo que ha marcado la comuna, 
especialmente si es un monumento de cierta importancia que sirva igual para 
motivar su visita; estos monumentos son posibles de ubicar en cualquier 
ciudad importante que uno visita, habría que ver si hay recursos de parte del 
gobierno. 
 

5. La semana pasada participo en un Seminario llamado “Municipio Digital y 
Participación Ciudadana” con una clase Magistral del Alcalde del Ayuntamiento de 
JUN, que pertenece a la Provincia de Andalucía,  Sr. José Antonio Rodríguez Salas; 
este municipio son 3.505 habitantes con una superficie de 3,5 Km2. Desde el año 
1998 han trabajado en extender la Internet para toda la población. Cuentan con firma 
digital tanto para el Alcalde como para los ciudadanos, oficinas con cámara web para 
control ciudadano. Entre otras cosas se propicia la participación directa a los 
ciudadanos, más que trabajar con la Juntas de Vecinos. Así también diseñan sus 
propios programas y software que son con licencias libres para todos los vecinos. 

a. El Sr. Alcalde indica que a este taller también asistió Álvaro Rodríguez  
encargado de informática del Municipio quien quedo bastante impresionado, 
de hecho se ha propuesto un plan de trabajo para entre otras mejorar la 
presentación e información de la página web. 
 

6. Solicita en el contexto de una EGIS que se consulte al SERVIU si corresponde que el 
vecino comprador deba cancelar a la EGIS por las gestiones que realice para la 
adquisición de su vivienda. Y que se consulte a SERVIU si el contrato que adjunta es 
legal y correcto. 

7. Plantea que es necesario ser más formales en cuanto al Protocolo en los actos 
públicos, especialmente en el izamiento del pabellón patrio, tanto en cuanto a que 
debe terminar de izar al termino de la primera estrofa de la canción nacional y 
segundo que al izar el pabellón patrio no pueden haber otras banderas izadas al lado 
y una vez que esta izado, recién se puede hacer lo mismo con los otros. 

    
El Concejal Sr. Víctor Durán hace uso de la palabra para exponer los siguientes 

puntos varios: 
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1. Quiere hacer entrega de una propuesta de Villarrica Digital, esto lo preparo con un 
grupo de expertos en computación. Lo primero seria implementar programas libres 
de licencias partiendo con Linux, sistema de operativo que no tiene virus. 
Lo segundo es presentar un proyecto al FNDR para dotar a los colegios 
municipalizados de computadores nuevos y mejor acceso a internet con banda ancha. 

a. El Sr. Alcalde aclara que el Departamento de Educación ha estado invirtiendo 
para mejorar el acceso a mejores computadores, de hecho el concejo recién 
ha aprobado recursos para estos efectos. 

b. El Concejal Sr. Durán señala que otra propuesta dice con ampliar la 
conectividad a internet para la comunidad con WI FII libre a través de una 
antena de bajo costo. 

c. Mejorar la participación ciudadana a través del uso de la web. 
d. Acortar los tiempos de respuesta a través de la firma electrónica. 

2. La Sra. Gabriela Nahuelpan, Pdta. Junta Vecinos Collico Liumalla, solicito su ayuda 
para combatir el ataque de Pumas en los sectores rurales, propone formar un 
convenio con el SAG para que primero el municipio compre un par de jaulas para 
atraparlos; otro tema es la presencia de perros pastores es un buen incentivo para 
alejarlos pumas. Tercero mejorar y acercar los corrales a las casas y cercos eléctricos, 
y capacitar en nuevas y mejores técnicas de pastores de animales. 

a. La Sra. Gabriela manifiesta que están muy preocupados del tema, ellos han 
invertido para subsistir y se preguntan si estos son animales (los pumas)  
protegidos por el estado quien les protege a ellos y sus bienes. 

b. El Concejal Sr. Rubeska estima que es mucho más económico que estar 
construyendo jaulas pagar en efectivo al campesino el daño del o los animales 
que pierden. 

c. El Concejal Sr. Bello señala que el también ha sido afectado por este tema, 
aclara que PRODESAL esta trabajando en este tema en la Comuna en base a 
cobertizos para las ovejas y aprovechar el abono, pero faltan más recursos 
para ampliar la cobertura de atención. 
 

3. Hace llegar un total de 100 solicitudes que ha enviado vía mail sin que a la fecha se las 
hayan respondido; el Secretario Municipal le ha informado que los informes y 
solicitudes se solicitan a través del Concejo, ha revisado la ley y esta señala que son 
los informes los que se solicitan a través del concejo y nos las solicitudes; pero así y 
todo igual hace llegar a través del Concejo las mismas solicitudes. El necesita que se le 
atiendan las mismas, en todo caso no son solo solicitudes sino también propuestas. 

a. El Sr. Alcalde señala que el municipio no tiene capacidad de atender todas y 
cada una de sus consultas, más aún si esta solicitando 3 o más solicitudes cada 
tres días; esto requiere tiempo para realizar las gestiones para cada uno. Esto 
no es posible. 

b. El Concejal Sr. Durán señala que ese no es su problema, es un tema 
administrativo que tiene que resolver el Municipio y el Alcalde; él en tanto 
debe dar respuesta a los vecinos que a el recurren y la respuesta por ahora es 
que el Alcalde no responde. 

c. El Concejal Sr. Rubeska explica que hacer un cambio tecnológico como lo 
propuesto por el Concejal tiene un costo no solo económico, sino que también 
va por preparar y capacitar al personal, más aún cuando tienen un sistema 
que funciona, bien o mal pero funciona; y no se puede interferir con lo que se 
esta haciendo. 

d. El Sr. Alcalde solicita que se debe entender que no es posible atender todas la 
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solicitudes al mismo tiempo y que obviamente requiere tiempo adaptar los 
nuevos cambios al funcionamiento interno. 

e. El Concejal Sr. Duran insiste que ese no es su problema, que él va a continuar 
haciendo requerimientos, que no son de el sino de la comunidad y tiene la 
obligación de informales que ha hecho con sus planteamientos. 
 

4. Vuelve a insistir en la necesidad de preparar una Ordenanza para las Redes Eléctricas 
en la Comuna en conjunto con la CGE y Plug and Play. Solicita se constituya una 
comisión de trabajo en el Concejo y se ofrece para participar en ella. 

a. El Sr. Alcalde señala que hay una comisión de trabajo en la que esta la DAO, 
CGE, Hugo Inostroza y ELECNOR. 

b. El Concejal Sr. Durán manifiesta su interés en sumarse a este trabajo de esta 
comisión. 

5. Respecto al campeonato de pesca que se realizó, la Asociación de Pesca con Mosca 
han manifestado su disconformidad del mismo, estiman que se debe potenciar la 
Pesca con devolución, especialmente las especies mayores de 30 cms. y no lo que se 
realizó. 

a. El Sr. Alcalde señala que estas personas que están disconformes debieran 
hacer llegar su propuesta para estudiarla y conversarla con los organizadores 
del evento para mejorar la próxima versión. 

b. El Concejal Sr. Durán reitera su propuesta de que con la nueva Ley de Pesca se 
capacite a los Inspectores Municipales con Carabineros para fiscalizar en este 
tema. 

c. El Sr. Alcalde responde a esto que no es posible atender la fiscalización con 
funcionarios municipales, este es un tema de SERNAPESCA y son ellos quienes 
deben solucionarlo y no tener que asumirlo el municipio. 

 
 El Concejal Sr. Germán Vergara hace uso de la palabra para exponer los siguientes 
puntos varios: 
 

1. En el Cementerio el trabajo de mejoramiento de agua quedo mal hecho, el agua no 
llega hasta el estanque; por tanto el problema sigue. 

a. El Sr. Alcalde aclara que ya se estaba informado del tema y el contratista 
responsable lo va a reparar. 

2. Converso con la empresa CIAL para la mantención del Camino Chesque a Chaura y le 
manifestaron que ellos no son los responsables. 

a. El Sr. Alcalde indica que este es un camino de mantención directa de Vialidad, 
quienes le indicaron que le han pasado maquina pero no le han echado 
relleno. 

3. El camino Ñancul Norte con limite Pitrufquen esta en malas condiciones, le han 
pasado maquina pero no le hicieron peralte para el agua. Hay un puente el Quiliñan y 
pasado este a unos 200 mts. hay una alcantarilla totalmente tapada y el agua no 
escure. 

a. El Sr. Alcalde señala que esto se vio en terreno este fin de semana y ya esta al 
tanto del tema don José Villarroel. 
 

4. Sector subida de piedra sugiere ensanchar el espacio (tercera vía) para que los 
vehículos puedan virar al acceder a la Villa Todos Los Santos, la gente pierde tiempo al 
tratar de virar. Sugiere marcar y rellenar, compactar y habilitar una cuneta. 

a. El Concejal Sr. Bello señala que la solución pasa por habilitar una pista, para 
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ello hay que llevar material y compactar para habilitar momentáneamente. 
b. El Sr. Alcalde señala que va a insistir con Vialidad que haga el trabajo que debe 

realizar, el municipio no puede seguir tapando baches que son de ellos como 
ha ocurrido hasta hora en la subida de piedra y en calle Carrera. 
 

5. Insiste en el tema de acceso al sector Martabid donde no existe berma para los 
ciclistas. 

 
  El Concejal Sr. Juan Bello, hace uso de la palabra para exponer los siguientes puntos 
varios:  
   

1. Consulta del estado actual de la Licitación de la Empresa de Aseo y barrido de Calles. 
a. El Sr. Alcalde informa que de acuerdo a lo informado por la DAO la propuesta 

se abrió la semana pasada y en este momento se están evaluando las mismas 
y se debiera adjudicar esta semana. La Comisión se reune hoy a las 13:30 para 
proceder a la adjudicación. 
 

2. En el verano en Lican Ray la Marina hace participar al municipio en la concesión de 
playas, a los concesionarios se les exigió contratar sus salvavidas y hasta hace un 
tiempo atrás los pagaba la municipalidad. El concesionario de la Playa Chica pago su 
salvadida, pero en la Playa Grande el Salvavida lo pago el municipio y esto no es justo 
porque se esta favoreciendo a un particular.  
En Lican Ray igualmente hay un Alcalde de Mar, que tiene una concesión a nombre de 
su Sra. quien hace cumplir las normas al resto, pero el no cumple; así también el es un 
suboficial en retiro que tiene más grado que el actual Capitán de Puerto. Solicita en 
definitiva que el trabajo sea transparente y si es el Alcalde de Mar no puede tener 
concesiones. 

a. El Sr. Alcalde indica que se contrato salvavidas en aquellas playas públicas no 
concesionadas, no así las concesionadas. 
 

3. En el verano propuso la instalación de una luminaria en el poste más cercano del rio 
Melilahuen en la Playa chica que a la fecha no se ha hecho; como no se instalo quien 
dono el poste lo retiro y lo instalo en otro lugar. 

a. El Sr. Alcalde indica que no se coloco porque no hay luminarias para instalar, 
esto lo va a explicar con mas detalle en la reunión de Concejo a la cual asistirá 
Rodrigo Sandoval; Director de Aseo y Ornato. 
 

4. Consulta que ha sucedido a la fecha con el sitio donado por el CEMA Santa Laura de 
Lican Ray, hay preocupación por presentar un proyecto  a beneficio de la comunidad y 
no ha sucedido nada con la comisión que se formo. 

a. El Sr. Alcalde explica que converso con la Sra. Miriam Montecinos y una 
consejera del CESCO y se concordó definirlo la próxima semana. 

 
  La Concejal Sra. Mirta Ulloa, hace uso de la palabra para exponer los siguientes 
puntos varios: 
 

1. También iba a platear el tema del agua en el cementerio pero ya se hizo. Otro tema es 
el que le plantearon personas que trabajan en el cementerio como maestros, el tema 
es que llegan otros no calificados que hacen un mal trabajo, dejan material tirado; 
estima que es necesaria mayor fiscalización. 
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2. Se necesita mayor iluminación en O”Higgins pasado Bello, en la calle tras el Hospital; 
el tema es que al amparo de la oscuridad se da consumo de alcohol entre otros. 

3. Consulta que sucede con los dineros del CORE para la contratación de manos de obra, 
si están llegando y si ya se esta avanzando y en que se van a invertir. 

a. El Sr. Alcalde señala que hay un PMU IRAL por M$6.000 para pavimentación 
en veredas; el otro es de M$44.000 para construcción de refugios peatonales; 
hay otro para contratar mujeres.  

 
  El Concejal Sr. René Rubeska, hace uso de la palabra para exponer los siguientes 
puntos varios: 
 

1. La Sra. Haas de la Sociedad Protectora de los Animales han manifestado su 
preocupación por que no han sido recibidos en el municipio para consultar por su 
solicitud de subvención, solicita se les pueda atender. 
 

  Se presenta el Asesor Jurídico Sr. Alejandro Billike ha explicar algunos detalles de la 
minuta entregada respecto al convenio en conjunto con la Municipalidad de Pucón por el 
Centro de Sky en el volcán Villarrica. 
 
  El Concejal Sr. Rubeska plantea que este tema parte porque en un primer momento 
se le entrego la Administración de los Parques Nacionales a la CONAF; luego de la erupción 
de 1984 se destruyo parte de las instalaciones existentes del Centro de Sky y no se quiso 
invertir nuevamente  porque el clima no permitía mantener una cancha de Sky en 
condiciones por más tiempo. Por tanto la inversión lo hicieron los clubes de Sky existentes en 
Villarrica y Pucón quienes se asociaron, pero era impagable lo que se cobraba por parte de 
CONAF. Posteriormente se trato y manejo con el dueño del Hotel Pucón. Luego de este 
resumen, señala que según su parecer la idea debiera ser ceder la administración y no cobrar 
pero exigir buenas instalaciones de calidad, porque acá el negocio no es rentable. 
 
  El Concejal Sr. Durán señala que tal como lo plantea el Concejal Rubeska, este negocio 
no es rentable y agrega que además la Municipalidad ha estado subvencionando este 
negocio porque lo que se paga a CONAF es mayor que lo que se recibe por la empresa. 
Estima que para Villarrica no es conveniente seguir con este convenio porque Villarrica no es 
mucho lo que gana, no así Pucón que tiene toda la oferta y hotelería allá. 
 
  El Sr. Alcalde considera que es conveniente seguir con el convenio, más que pensar 
en ganar grandes cantidades de dinero se deben solicitar otras consideraciones como poder 
llegar con niños y familias a la nieve que pese a estar tan cerca no conocen el volcán. Y por 
otro lado obtener lo necesario para cancelar a CONAF. 
 
  La Concejal Sra. Gallardo recuerda que en alguna ocasión vino el Sr. Urzua quien 
planteo que el negocio no era bueno y manifestó su intención de de vender todo. En esa 
ocasión de acordó contratar una persona en conjunto con la Municipalidad de Pucón para 
que se encargara de administrar el tema lo que finalmente se termino. Esperaría poder 
contar con una cancha básica preferente para las personas de Villarrica que no esquían en 
forma habitual; expresa igual su interés en que podamos seguir con este convenio, bien 
negociado y buscando otros y mayores beneficios para Villarrica y sus habitantes. 
 
 El Concejal Sr. Durán plantea que a la fecha siempre ha obtenido mayores ventajas 
Pucón y para ello que se esto se mejore se requiere contar con el coordinador técnico; lo 
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segundo es que se este con los pagos al día siendo lo mínimo a percibir  lo que cancela el 
Municipio a la CONAF, más el sueldo del coordinador técnico; sugiere igual que con los 
recursos que se deben se cancele el PLADETUR para Villarrica. 
 
  El Sr. Billike, Asesor Jurídico, informa que en la reunión que se va a realizar en Pucón 
y se va a contar con la presencia de un funcionario de CONAF del nivel central. 
 
 El Concejal Sr. Durán consulta si es obligatorio que los Concejales asistan a la reunión 
que hay a continuación con los Concejales en Pucón a lo que el Sr. Alcalde responde que no, 
pero el otro Concejo Municipal va a estar en pleno y seria bueno que todos los Concejales de 
Villarrica asistan. 
 
  
III.- CORRESPONDENCIA. 
 

1. Of. Ord. Nº 22 de fecha 12.05.2009, solicita extracción de un árbol en calle Francisco 
Bilbao Nº 1151. 
 

  A continuación se toma la votación: 
 

 Concejal Rubeska: Aprueba. 

 Concejal Vergara: Aprueba. 

 Concejal Gallardo: Aprueba. 

 Concejal Durán: Aprueba. 

 Concejal Bello: Aprueba. 

 Concejal Ulloa: Aprueba. 

 Sr. Alcalde: Aprueba. 
 
   Se aprueba por la unanimidad del Concejo la extracción de un árbol en calle 
Francisco Bilbao Nº 1151, en los términos que fue presentado en el Of. Ord. Nº 22 de fecha 
12.05.2009 de la D.A.O. 
 
 

2. Of. Ord. Nº 23 de fecha 12.05.2009, solicita extracción de un árbol en calle Juan 
Contreras Nº 352, en Ñancul. 
 

A continuación se toma la votación: 
 

 Concejal Rubeska: Aprueba. 

 Concejal Vergara: Aprueba. 

 Concejal Gallardo: Aprueba. 

 Concejal Durán: Aprueba. 

 Concejal Bello: Aprueba. 

 Concejal Ulloa: Aprueba. 

 Sr. Alcalde: Aprueba. 
 

  Se aprueba por la unanimidad del Concejo la extracción de un árbol en calle Juan 
Contreras Nº 352, en Ñancul, en los términos que fue presentado en el Of. Ord. 23 defecha 
12.05.2009 de la D.A.O. 
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3. Solicitud hecha llegar por la Agrupación de Artesanos Creadores, solicitando espacio 
en comodato sector Biblioteca Municipal, para Proyecto Feria Artesanal y Proyecto 
Escultura. 
 
Srs. Concejales, los citaron para una próxima sesión. 

 
4. Solicitud entregada por la Sra. Ximena Peña, al Sr. Concejal Juan Bello para solicitar 

antecedentes sobre el mejoramiento de la Sede de la Comunidad de Boquipulli. 
Sr. Concejal Bello, solicita Fotocopia de solicitud pare ver el tema. 

 
5. Llego Invitación a los Concejales de Chile al 2º Congreso Nacional de Concejales a 

realizarse los días 27, 28, 29 y 30 de Mayo de 2009. 
 
 
 

Se da término a la sesión a la 11:00 hrs. 

 
                                                            NESTOR BURGOS RIQUELME 
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